

BRATISLAVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

Trnavská cesta 8/A, P.O.BOX 106, 820 05 Bratislava

Bratislava, 1.9.2003

č.j. 7294/03

Dodatok č.1 k zriaďovacej listine č.: OKŠ-004/2002

Bratislavský samosprávny kraj rozhodol, že:

sa mení a dopĺňa

Zriaďovacia listina Divadla/Škola LUDUS so sídlom Tupolevova ul. č. 7/a, 851 01 Bratislava, vydaná dňa 1.4.2002 pod č. OKŠ – 004/2002 takto:

1. V zmene názvu a sídla divadla organizácie a to:
názov: Divadlo LUDUS
sídlom: Park kultúry a oddychu, Nábřežie arm. gen. Ludvíka Slobodu č. 3
811 02 Bratislava
2. V znení textu vymedzenia základného účelu a predmetu činnosti a to:
v bode 1:
 - Divadlo LUDUS – kreatívne centrum mladých je príspevková organizácia napojená na rozpočet Bratislavského samosprávneho kraja.v bode 2:
 - Štatutárnym orgánom Divadla LUDUS – kreatívneho centra mladých je riaditeľ, ktorý je oprávnený konať v mene organizácie vo všetkých jeho veciach. Riaditeľa vymenúva a odvoláva Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja. Do vymenovania riaditeľa organizácie, predseda Bratislavského samosprávneho kraja dočasne poverí osobu funkciou štatutárneho orgánu organizácie.v bode 6:
 - Divadlo LUDUS – kreatívne centrum mladých v rámci svojho základného účelu a predmetu činnosti plní nasledujúce hlavné úlohy:
V rámci vymedzených hlavných úloh sa mení text úlohy č. 6 a to:
-pre zlepšenie svojich rozpočtových finančných prostriedkov na hlavnú umeleckú činnosť prenajíma svoj hmotný investičný majetok iným subjektom v súlade s platnými právnymi predpismi a so súhlasom svojho zriaďovateľa.

Všetky ostatné ustanovenia základného účelu a predmetu činnosti organizácie, ako aj výška vecne a finančne zvereného majetku v súlade s Delimitačným protokolom zostávajú nezmenené v súlade s pôvodnou Zriaďovacou listinou č. OKŠ-004/2002 zo dňa 1.4.2002.



Mgr. Ľubo Roman
predseda Bratislavského samosprávneho kraja

všeobecne záväzného nariadenia BSK č.1/2002 o zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom Bratislavského samosprávneho kraja a s majetkom prenechaným do užívania organizácie. Rozsah zvereného majetku Bratislavským samosprávnym krajom do správy organizácie, ktorá ho má evidovaný v účtovníctve, je vymedzený v preberacom protokole.

- Podnikateľskú činnosť vykonáva v súlade s platnými právnymi predpismi a za predpokladu, že v oblasti hlavnej činnosti plní úlohy a prostriedky získané touto činnosťou využíva na skvalitnenie kultúrnych služieb, poskytovaných v oblasti hlavnej činnosti.
- Poslanie, úlohy a organizačné usporiadanie organizácie určí organizačný poriadok, ktorý vydá riaditeľ organizácie.
- Divadlo/Škola LUDUS v rámci svojho základného účelu a predmetu činnosti plní nasledujúce hlavné úlohy:

-pripravuje a verejne predvádza divadelné diela na vlastnej umeleckej scéne, ako aj mimo nej, doma i v zahraničí,

-vykonáva sprostredkovateľskú a agentúrnu činnosť, vrátane distribúcie vlastných inscenácií a programov,

-vo svojej umelecko-tvorivej činnosti pripravuje a realizuje okrem vlastných divadelných inscenácií aj ďalšie programové projekty,

-vykonáva výstavnú a reklamnú činnosť, predaj vstupeniiek a propagačných materiálov,

-vydáva a rozširuje propagačné materiály a neperiodické publikácie z oblasti svojich kultúrnych aktivít,

-pre zlepšenie svojich rozpočtových finančných prostriedkov na hlavnú umeleckú činnosť prenajíma svoj hmotný investičný majetok a priestory iným subjektom v súlade s platnými právnymi predpismi a so súhlasom svojho zriaďovateľa.

1. Výška vecne a finančne zvereného majetku v súlade s Delimitačným protokolom .

	Nadobúdacia hodnota	Zostatková hodnota
1/Hmotný investičný majetok :	3 409 143,60 Sk	1 079 578,90 Sk
2/ Nehmotný investičný majetok :	115 496,00 Sk	-
3/ Drobný hmotný investičný majetok:	3 552 113,06 Sk	
4/ Obežné aktíva:	243 557,06 Sk	
5/ Závazky:	597 472,29 Sk	
6/ Zostatky fondov:	2 328 947,83 Sk	